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	ỦY BAN NHÂN DÂN 

XÃ THIỆN TÍN

Số:        /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


      Thiện Tín, ngày       tháng 8 năm 2025


	KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị bồi dưỡng, tập huấn Chính trị hè năm 2025

trên địa bàn xã Thiện Tín

	


Căn cứ Hướng dẫn số 07-HD/BTGDVTU ngày 21/5/2025 của Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy Quảng Ngãi về việc bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè cho đội ngũ giảng viên, giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân và sinh hoạt chính trị đầu khóa của học sinh, sinh viên năm 2025 trên địa tỉnh; Kế hoạch số 445/KH-SGDĐT ngày 29/5/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ngãi về việc bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè cho đội ngũ giảng viên, giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân và sinh hoạt chính trị đầu khóa của học sinh, sinh viên năm 2025 trên địa tỉnh; Công văn số 351/ SGDĐT-GDTXHSSV ngày 01/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ngãi về việc ổ chức bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè cho đội ngũ giảng viên, giáo viên, học sinh, sinh viên trong hệ thống giáo dục quốc dân năm 2025, UBND xã Thiện Tín ban hành Kế hoạch bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè năm 2024, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức chính trị, cập nhật kiến thức mới từ các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, những vấn đề thực tiễn mới ở trong nước và thế giới, tăng cường năng lực giảng dạy cho đội ngũ giáo viên trên địa bàn xã.
- Tổ chức đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên trao đổi, chia sẻ kiến thức về chuyên môn, nghiệp vụ năm học 2025-2026, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của ngành, địa phương; cập nhật, bổ sung kiến thức mới, phương pháp mới trong giảng dạy các môn lý luận chính trị và môn giáo dục công dân.
- Tổ chức sinh hoạt chính trị đầu khóa cho học sinh nhằm định hướng tư tưởng, đạo đức, lối sống, nâng cao ý thức, trách nhiệm công dân trong quá trình học tập và rèn luyện.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè cho đội ngũ cán bộ quản lý,  giáo viên và sinh hoạt chính trị đầu khóa cho học sinh phải được thực hiện thiết thực, nghiêm túc, phù hợp với từng đối tượng, đảm bảo đúng thời gian, đạt chất lượng, hiệu quả; kết hợp, lồng ghép, tích hợp nội dung bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch.
- Nội dung bồi dưỡng, tập huấn được cập nhật, bổ sung kiến thức mới theo tinh thần đổi mới, đúng đối tượng, đúng chuyên môn giảng dạy phục vụ cho công tác quản lý và giảng dạy tại các đơn vị trường học trên địa bàn xã.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng bồi dưỡng: Cán bộ quản lý, giáo viên các trường Mầm non, Tiểu học và THCS trên địa bàn xã. 

2. Thời lượng mở lớp: 25 tiết, 2,5 ngày, bắt đầu từ ngày 22/8/2025 cho đến khi hoàn thành nhiệm vụ. 
(cụ thể theo lịch đính kèm).
3. Địa điểm: Trung tâm Cung ứng dịch vụ xã Thiện Tín (Hành Tín Đông cũ).
4. Phương thức tiến hành: Kết hợp giữa nghe báo cáo viên trình bày với tự nghiên cứu tài liệu, tự học, tổ chức trao đổi, thảo luận. 

5. Nội dung bồi dưỡng, tập huấn:

a) Những nhận thức mới và sự vận dụng, phát triển sáng tạo chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong giai đoạn hiện nay và Sự phát triển nhận thức, tư duy lý luận của Đảng qua gần 40 năm thực hiện sự nghiệp đổi mới đất nước; những nội dung cơ bản, cốt lõi của lý luận về đường lối đổi mới của Đảng (05 tiết).
b) Những thành tựu, hạn chế, vấn đề đặt ra trong thực tiễn xây dựng Chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam; quan điểm, định hướng, giải pháp tiếp tục đẩy mạnh toàn diện, đồng bộ công cuộc đổi mới, xây dựng, phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới của dân tộc Việt Nam (03 tiết).
c) Một số nội dung cốt lõi, nội dung mới trong báo cáo chính trị trình Đại hội XIV của Đảng và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXI (02 tiết).
d) Phổ biến, quán triệt chủ trương, chính sách mới của Đảng, Nhà nước và của tỉnh về lĩnh vực giáo dục và đào tạo, khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số (03 tiết).
e) Thông tin nội dung tổng kết Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 về một số vấn đề tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hiệu lực, hiệu quả (02 tiết).
f) Tình hình quốc tế, trong nước, tình hình kinh tế - xã hội của tỉnh nổi bật trong 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2025 (03 tiết).
g) Các nội dung về chuyên môn, nghiệp vụ hàng năm theo hướng dẫn của ngành Giáo dục và Đào tạo; kết hợp việc trao đổi, thảo luận những vấn đề chuyên môn, nghiệp vụ từ thực tiễn giảng dạy lý luận chính trị (05 tiết).
h) Nội dung Chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2025 của Đảng bộ tỉnh “Về sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; nâng cao tinh thần, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên trong phụng sự Tổ quốc, phụng vụ Nhân dân” (02 tiết).
6. Tài liệu 
- Tài liệu bồi dưỡng những vấn đề mới về lý luận của Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và lý luận về đường lối đổi mới của Đảng.
- Tài liệu nghiên cứu, học tập, quán triệt các văn kiện Hội nghị lần thứ X, lần thứ XI của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn.
- Tài liệu học tập chuyên đề toàn khóa “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước, phồn vinh, hạnh phúc” do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn và Chuyên đề năm 2025 của Đảng bộ tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; nâng cao tinh thần, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên trong phụng sự Tổ quốc, phụng vụ Nhân dân”.
- Dự thảo các văn kiện trình Đại hội XIV của Đảng, Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXI và tài liệu hướng dẫn thảo luận.
- Các tài liệu bồi dưỡng, tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ do Bộ GDĐT, Sở GDĐT cung cấp. 
7. Báo cáo viên: 
1. Mời: Đồng chí Nguyễn Văn Thành, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã;

2. Mời: Đồng chí Phạm Quốc Vương, Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN: Nguồn ngân sách xã năm 2025. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Phòng Văn hóa – Xã hội: 

- Tham mưu cho UBND xã xây dựng kế hoach mở lớp công tác bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên các nhà trường Mầm non, Trường Tiểu học, Trường THCS trên địa bàn xã; 

- Theo dõi, điểm danh số lượng người dự học, quản lý lớp học; thu nhận bài thu hoạch của người học; tổng hợp kết quả học tập và báo cáo về cơ quan chức năng đúng thời gian qui định;
- Chịu trách nhiệm phối hợp với các đơn vị liên quan bố trí hội trường, âm thanh, các điều kiện có liên quan đến cơ sở vật chất cho việc tổ chức các lớp học.  
2. Phòng Kinh tế: 
Tham mưu cho UBND xã bố trí ngân sách để triển khai thực hiện nội dung Kế hoạch này; hướng dẫn Phòng Văn hóa – Xã hội lập các thủ tục thanh toán theo quy định.

3. Các trường Mầm non, Tiểu học và THCS: 
Thông báo cho cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè. Học viên tham gia học tập kết hợp giữa nghe báo cáo viên trình bày với tự nghiên cứu tài liệu, trao đổi, thảo luận và viết thu hoạch đầy đủ.
4. Chế độ báo cáo:

- Các trường lập danh sách cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên của đơn vị tham gia bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè năm 2025 (theo biểu mẫu 1,2) gửi về UBND xã Thiện Tín, qua đồng chí Đào Thị Thu Thủy, Phó Trưởng Phòng Văn hóa –Xã hội chậm nhất ngày 16/8/2025, đồng thời gửi file mềm qua gmail thuyttqn2025@gmail.com để tổng hợp, điểm danh. 

- Tổ chức viết bài thu hoạch sau khi kết thúc đợt bồi dưỡng và đánh giá kết quả học tập của cán bộ quản lý, giáo viên, người lao động thuộc quyền quản lý.
- Thủ trưởng các đơn vị trường học tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về về UBND xã Thiện Tín, qua đồng chí Đào Thị Thu Thủy, Phó Trưởng Phòng Văn hóa –Xã hội chậm nhất ngày 30/8/2025.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội nghị bồi dưỡng, tập huấn Chính trị hè năm 2025 trên địa bàn xã Thiện Tín./.
	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT (b/c);

- TT Đảng ủy xã (b/c);
- TT HĐND xã (b/c);
- CT, PCT UBND xã;
- Ban xây dựng Đảng;
- Các phòng, ban có liên quan ở xã;

- Các Trường THCS, TH, MN;

- Lưu: VT, VHXH.

	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Nguyễn Văn Duân


LỊCH HỌC CÁC LỚP TẬP HUẤN, BỒI DƯỠNG
CHÍNH TRỊ HÈ NĂM 2025
(Theo kế hoạch số       /KH-UBND ngày 14/8/2025 của UBND xã Thiện Tín)
	Tên lớp
	Thời gian
	Đơn vị tham gia

(số lượng)
	Tổng Số
	Địa điểm
	Ghi chú

	1
	Khai mạc 08h00 ngày 22/8/2025
	MN Hành Tín Đông (20)
MN Hành Tín Tây (18) 
MN Hành Thiện (21)
THCS Hành Tín Tây (19)
THCS Hành Tín Đông (19)
	97
	Trung tâm Cung ứng dịch vụ xã Thiện Tín
	

	2
	Khai mạc 8h00 ngày 25/8/2025
	TH Hành Tín Đông (23) 

TH Hành Tín Tây (23) 

TH Hành Thiện (26)

THCS Hành Thiện (27) 
	99
	Trung tâm Cung ứng dịch vụ xã Thiện Tín
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