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Trích BIÊN BẢN HỘI NGHỊ 
Đối thoại về thủ tục hành chính và giải quyết thủ tục hành chính 
Đợt 1 năm 2025 trên địa bàn xã Thiện Tín

Vào lúc 14h00 phút ngày 16 tháng 9 năm 2025 tại Nhà Văn hóa thôn Vạn Xuân 2, xã Thiện Tín, UBND xã tổ chức Hội nghị Đối thoại về thủ tục hành chính và giải quyết thủ tục hành chính đợt 1 năm 2025 như sau:
I. Thành phần tham dự 
1. Ông Nguyễn Văn Thành, Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã;
2. Ông Phạm Quốc Vương, PBT Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã;
3. Ông Võ Văn Vạn, Ủy viên BTV - CT UBMTTQVN xã;
4. Ông Cao Minh Hùng, Ủy viên BTV - PCT HĐND xã;
5. Cùng tất cả các ông bà trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng ủy, Thường trực UBND, Trưởng các phòng, đơn vị thuộc UBND xã, công chức chuyên môn, Ban cán sự các thôn và nhân dân trên địa bàn xã Thiện Tín (xã Hành Thiện cũ).
II. Nội dung hội nghị 
Hội nghị Đối thoại về thủ tục hành chính và giải quyết thủ tục hành chính đợt 1 năm 2025.
III. Diễn biến hội nghị
1. Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu, thông qua chương trình, giới thiệu và mời Chủ trì lên điều hành, Thư ký ghi biên bản hội nghị.
- Chủ trì: Ông Phạm Quốc Vương, PBT Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã.
- Thư ký: Bà Huỳnh Thị Minh Thuyền, Chuyên viên Trung tâm Phục vụ hành chính công xã.
2. Chủ trì khai mạc hội nghị: Đánh giá sơ bộ tình hình hoạt động từ ngày 01/7 đến ngày 15/9/2025 của chính quyền địa phương nói chung và Trung tâm Phục vụ hành chính công nói riêng, số lượng thủ tục hành chính được tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả tại Trung tâm, những khó khắn vướng mắc cần khắc phục.
3. Hội nghị thảo luận:
- Ông Nguyễn Hữu Thân, thôn Phú Lâm Tây: Kính đề nghị UBND xã, các ngành có liên quan tổ chức rà soát, hỗ trợ 16 hộ dân tại Nông trường 11/3 được làm giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ở (GCNQSDĐ), vì các hộ đã làm nhà và sinh sống trên đất hơn 40 năm nhưng chưa được cấp giấy chứng nhận.
- Ông Nguyễn Công, thôn Bàn Thới: Kính đề nghị UBND xã quan tâm giải quyết việc cấp GCNQSDĐ cho các hộ dân tại khu tái định cư Đội 1, thôn Phú Lâm Tây (người dân di dời từ vùng thấp lên vùng cao).
- Ông Trương Tiến: con ông là Trương Thiên Tuấn đã nộp hồ sơ đề nghị cấp GCNQSDĐ tại Phòng Nông nghiệp và Môi trường (huyện Nghĩa Hành cũ) trước ngày 01/7/2025, tuy nhiên đến nay hồ sơ chưa được giải quyết và gia đình ông không có thông tin gì về hồ sơ. Đề nghị chính quyền cho biết hồ sơ gia đình ông đang ở đâu và đã giải quyết như thế nào.
- Bà Trần Thị Anh, thôn Vạn Xuân 2: gia đình bà được cấp GCNQSDĐ từ năm 1995, tuy nhiên khi thực hiện cấp đổi lại GCNQSDĐ, gia đình bà bị cấp thiếu giấy chứng nhận của một thửa đất.
- Ông Nguyễn Ngọc Điền, Chi hội trưởng chi hội nông dân thôn Vạn Xuân 2 có một số ý kiến liên quan đến việc quản lý đất công như sau:
+ Hộ ông Nguyễn Văn Tuấn có diện tích đất ruộng bì bội dập vào năm 1999 và được UBND (xã Hành Thiện cũ) thu hồi đưa vào đất dự phòng của xã, đồng thời cấp đổi qua diện tích đất ruộng khác cho gia đình ông, nhưng khi cấp GCNQSDĐ đất thì cấp phần diện tích bị thu hồi, còn diện tích chuyển đổi không được cấp giấy.
+ Hộ bà Nguyễn Thị Đông, thôn Vạn Xuân 2, từ rất lâu đã không sử dụng và trả diện tích đất ruộng được cấp cho UBND (xã Hành Thiện cũ) quản lý, tuy nhiên bà được cấp GCNQSDĐ trên diện tích đó.
- Bà Phạm Thị Kim Ngân, thôn Vạn Xuân 2: gia đình bà đã làm hồ sơ đề nghị cấp đổi GCNQSDĐ cho các thửa đất của hộ, nhưng có một thửa đất không được cấp đổi vì có phần diện tích cao hơn so với diện tích cũ. Bà muốn biết phải đến cơ quan nào để thực hiện việc cấp đổi này, lệ phí cấp đổi và tiền thuế cho diện tích tăng thêm là bao nhiêu.
4. Phát biểu của ông: Nguyễn Văn Thành, Bí thư Đảng uỷ
Hôm nay là hội nghị đối thoại đầu tiên của Chủ tịch UBND xã với người dân về thủ tục hành chính và giải quyết thủ tục hành chính, tôi mong muốn bà con nhân dân tập trung ý kiến chủ yếu vào việc giải quyết thủ tục hành chính, tinh thần làm việc và thái độ phục vụ của công chức, điều kiện phục vụ người dân khi đến làm các thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công, để lãnh đạo địa phương xem xét, nghiên cứu và có hướng chỉ đạo nhằm phục vụ nhân dân tốt hơn.
5. Giải đáp các ý kiến, kiến nghị của người dân
Qua thảo luận, người dân có 6 ý kiến liên quan đến vấn đề đất đai, thuộc lĩnh vực của phòng kinh tế, chủ trì đề nghị ông Nguyễn Tiến Công, Phó Trưởng Phòng Kinh tế giải đáp.
Ông Nguyễn Tiến Công trả lời như sau:
- Đối với diện tích đất của 16 hộ dân tại Nông Trường 11/3 Phòng tiếp tục tham vấn ý kiến các đơn vị chuyên môn, cơ quan có thẩm quyền của cấp trên để có hướng giải quyết cho người dân.
- Đối với ý kiến của ông Nguyễn Công, trong quá trình triển khai thực hiện việc di dời dân từ vùng thấp lên vùng cao, UBND xã Hành Thiện cũ chưa thực hiện đảm bảo các quy định pháp lý nên chưa đủ điều kiện để cấp đất cho người dân.
- Hồ sơ của ông Trương Thiên Tuấn, phòng Nông nghiệp Môi trường thuộc UBND huyện Nghĩa Hành cũ đã chuyển về cho UBND xã Thiện Tín (phòng Kinh tế đã thụ lý), hồ sơ kê khai sai nguồn gốc đất nên cơ quan chức năng không cấp đất cho hộ được, đề nghị ông liên hệ quầy tiếp nhận và trả kết quả thủ tục hành chính của phòng Kinh tế tại Trung tâm Phục vụ hành chính công để nhận lại hồ sơ.
- Đối với một thửa đất chưa được cấp GCNQSDĐ của bà Trần Thị Anh, đề nghị bà mang các giấy tờ liên quan đến các thửa đất, đến Trung tâm Phục vụ Hành chính công xã để được hướng dẫn và làm hồ sơ  cho thửa đất chưa được cấp sổ theo đúng quy định.
- Đối với các diện tích đất được UBND xã thu hồi chuyển đổi qua đất dự phòng, đất công ích của, mà cấp sai cho người dân UBND xã sẽ rà soát, kiểm tra và thu hồi.
- Yêu cầu của bà Phạm Thị Kim Ngân về cấp đổi GCNQSDĐ đề nghị bà liên hệ đến Văn phòng đăng ký đất đai Khu vực V (Minh Long) để được hướng dẫn, xử lý. Vấn đề về phí, lệ phí và tiền thuế đối với hồ sơ của bà sẽ được Văn phòng đăng ký đất đai căn cứ hồ sơ và hướng dẫn thực hiện theo đúng quy định.
6. Kết luận
Qua nghe các ý kiến thảo luận của người dân và trả lời của phòng Kinh tế, ông Phạm Quốc Vương, PBT Đảng ủy – Chủ tịch UBND xã, Chủ trì Hội nghị kết luận như sau:
- Tiếp thu các ý kiến, kiến nghị của người dân tại buổi đối thoại, trong thời gian đến UBND xã sẽ tổ chức các cuộc họp chuyên đề để giải quyết các khó khăn, vướng mắc của người dân trong TTHC liên quan đến lĩnh vực đất đai và các lĩnh vực khác thuộc phạm vi giải quyết của UBND xã. 
- Giao Phòng Kinh tế có kế hoạch khoả sát lại thực tế, kiểm tra hồ sơ cũ,  lấy ý kiến người dân, nghiên cứu các văn bản liên quan, tham vấn các cơ quan chuyên môn cấp trên để giải quyết các vấn đề còn tồn đọng thuộc lĩnh vực đất đai trên địa bàn xã nhất là vấn đề cấp GCNQSDĐ cho 16 hộ dân thuộc Nông trường 11/3; khu dân cư Đội 1 thôn Phú Lâm Tây, việc quản lý đất công. Hướng dẫn người dân làm hồ sơ, giải quyết hồ sơ và trả lời cho người dân bằng văn bản hoặc bằng kết quả đã thực hiện được.
- Giao Trung tâm Phục vụ hành chính công tiếp tục giám sát các bộ phận chuyên môn làm việc tại Trung tâm thực hiện tốt các quy định về tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả TTHC cho tổ chức, công dân đảm bảo chất lượng, đúng thời gian, thu đúng, thu đủ phí, lệ phí theo Nghị quyết HĐND tỉnh đã ban hành. Đảm bảo công khai minh bạch trong quá trình giải quyết TTHC, thực hiện nghiêm túc giờ giấc làm việc, quy định về văn hóa công sở, giữ thái độ hòa nhã, tôn trọng người dân, giao tiếp văn minh, đồng thời thực hiện đầy đủ các chuẩn mực đạo đức, lối sống và quy tắc ứng xử. Tiếp tục rà soát, đơn giản hóa TTHC, đề xuất, kiến nghị cấp có thẩm quyền cắt giảm theo quy định.
Hội nghị kết thúc vào lúc 16 giờ cùng ngày.
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